

МКДОУ Большепетавринский детский сад №1



## "Островок детства"

№ 2 февраль 2019 год  
Выходит один раз в месяц

### Подготовительная газета для детей и их родителей

В этом выпуске:

"Новогодняя фантазия" - конкурс снежных городков.....	2
"Наши маленькие лыжники - наша гордость!".....	3
Из истории праздника 23 февраля .....	4
"Про игрушки. Нужные и не очень.".....	5
Развиваемся, играя!.....	6



#### Важный выбор

Выбор игрушки для ребёнка – дело серьёзное, ведь через неё он познаёт мир, развивается. У каждого ребёнка должна быть такая игрушка, которой он может пожаловаться, которую поругает и накажет, пожалеет и утешит. Именно она поможет ему преодолеть страх одиночества, когда родители куда-то уйдут, страх темноты, когда выключается свет и – надо уснуть, но не в одиночестве, а с игрушкой-подружкой.

## «Новогодняя фантазия» - конкурс снежных городков

Создание снежных построек на участках стало традиционным в нашем дошкольном учреждении. Ежегодно родители с детьми под руководством своих воспитателей строят целый снежный город. Яркие, забавные большие фигуры гордо украшают территории нашего детского сада.

Вот и этой зимой, как только установилась хорошая погода, воспитатели, родители и, конечно, наши детки вышли на свои участки. Используя удивительный и волшебный строительный материал – снег, мы все погрузились в процесс замечательного совместного творчества – сооружение снежных скульптур и снежного городка.

В зимний период участки на территории нашего детского сада превращаются в настоящее снежное царство с главными героями и повелителями Зимы – Дед Морозом и его внучкой Снегурочкой.

Этой зимой повелителями нашей зимней сказки стали всем известные герои – три поросёнка. А Дед Мороз и Снегурочка встречали детишек прямо у ворот участка, и дети видели их каждый день и радовались зиме, играя на улице.

Родители с удовольствием принимают участие в постройках для детей. И дети, и сотрудники сада благодарят всех за помощь.

Наши старания в сотворении зимней сказки не прошли даром, потому что ежегодно мы принимаем активное участие в районном Конкурсе снежных городков и снежных скульптур. Этой зимой мы заняли почётное третье место за наш снежный городок «Три поросёнка». Всем участникам и помощникам мы выражаем благодарность.



## «Наши маленькие лыжники – наша гордость!»

14 февраля 2019 года в посёлке Натальинск состоялось районное первенство по лыжным гонкам среди дошкольных образовательных учреждений.

В день проведения соревнований погода стояла солнечная, но ветреная. Но ни ветер, ни холод не испугал лыжников из семи населённых пунктов нашего Красноуфимского района.

На построении заместитель начальника отдела физкультуры и спорта города Красноуфимска Рыков А.С. и глава МО Красноуфимский округ Ряписов О.В. поприветствовали маленьких любителей лыжни, рассказали о порядке проведения соревнований, напомнили меры безопасности и обратили внимание ребят на вежливое обращение к другим соперникам при обгоне в ходе прохождения трассы.

Дошколята выстроились на старте в соответствии со своим порядковым номером, раздался свисток, первыми устремились по лыжне наша команда. Повезло - нам достался первый номер! Ожидающие своей очереди участники разминались на месте, не давая своим мышцам остыть. На раскрасневшихся лицах ребят играли улыбки, спортсмены переговаривались, обсуждали предстоящий забег. «Пошел!» — очередной лыжник рванул по трассе, работая палками. Было заметно, что уровень подготовки у ребят разный, но каждый рвался к победе. Каждому участнику необходимо было проехать 300 метров классическим ходом.

Некоторые лыжники падали, быстро поднимались и пытались наверстать потерянные при падении секунды. Закончившие трассу лыжники и ожидавшие своей очереди спортсмены поддерживали криками возвращающихся бегунов: «Давай-давай, быстрее!». Все участники справились со своими дистанциями, показав разное время.

По результатам турнира были определены победители в командном и личном зачете. 1 место заняла команда Приданниковского детского сада, 2 – наши - Большетавринский детский сад, третью ступень завоевала команда Криулинского детского сада. В личном зачете у наших ребят места распределились следующим образом: Мишина Светлана – 1 место, а Петкина Алёна – 3 место. Девочки были несказанно рады своей победе.

Победители соревнований награждались медалями и почётными грамотами. Поздравляем всех участников соревнований! Гордимся вашими достижениями и стремлением к победе. Желаем дальнейших успехов!



## Из истории праздника 23 Февраля



23 Февраля — любимый праздник мужчин и день, к которому любящие женщины начинают готовиться практически сразу же после новогодних праздников. Однако, получая подарки, мало кто из представителей сильного пола задумывается о том, откуда появился этот важный праздник и почему его отмечают именно в холодном феврале.

Рождение праздника принято связывать с Декретом о Рабоче-крестьянской Красной Армии. Однако историки утверждают, что этот документ был принят еще 15 января 1918 года. На создание армии было выделено 20 миллионов рублей, что по тем временам считалось огромнейшей суммой.

Годовщину Красной Армии планировалось отмечать в день подписания декрета, затем хотели установить дату празднования 17 февраля, но в итоге назначили праздник на воскресенье, выпавшее в том году на 23 февраля. По непонятным причинам на несколько лет о военном празднике почему-то забыли. А торжественное воскрешение праздничной даты произошло в 1922 году. В конце января того года вышло постановление Президиума ВЦИК о праздновании четвертой годовщины рождения Красной Армии, а еще спустя год праздник широко отмечали в масштабах всей страны уже под новым именем — День Красной Армии, утвержденным Реввоенсоветом Республики.

В 1995 году Государственная дума приняла Закон о днях воинской славы в России. Этим указом 23 февраля обрело новое наименование — День победы Красной Армии над кайзеровскими войсками Германии в 1918 году — День защитника Отечества. Однако это длинное название, мало соответствующее действительным фактам, продержалось всего лишь несколько лет.

В 2002 году Государственная дума приняла постановление о переименовании 23 февраля в День защитника Отечества и объявила его нерабочим днем. Этим указом из описания праздника была стерта связь с победами Красной Армии над кайзеровскими войсками, как факт, несоответствующий действительности.

Современный День защитника Отечества не лишен военной окраски, но теперь его сфера охвата не ограничивается только военными. Сегодня этот праздник считают своим все, кто имеет любое отношение к защите страны или своей семьи. Это праздник доблести, мужества, чести и любви в Родине. В этот день принято поздравлять мужчин всех профессий и возрастов, в том числе самых юных, которым только предстоит когда-то встать на защитные рубежи.



## «Про игрушки. Нужные и не очень»

Родители постоянно хотят радовать своих малышей новыми игрушками. Приходя в магазин, они видят огромное количество самых разнообразных предметов, которые заявлены как «детская игрушка». Абсурдные, уродливые и просто безвкусные игрушки преследуют нас повсюду. Удивительно, но именно они зачастую и нравятся детям.

Главная проблема сегодня – игрушки, играющие сами по себе, без участия ребёнка. Включил – и готово. Взрослым такие игрушки нравятся: они выглядят современно. Но при этом убивают игру – когда утёнок сам крикает, ходит и машет крыльями, ребёнку остаётся лишь наблюдать за его активностью. И таких игрушек сейчас большинство. Играть с ними нельзя, надо ждать, пока замолчат. А мягкая игрушка должна исполнять для ребёнка роль родственника, когда он чувствует себя одиноким во время болезни, или, когда идёт в детский сад. Если же у игрушки есть голос, свой голос ему вставить уже некуда.

Психологи убеждены, что для развития ребёнку достаточно десяти игрушек. Они поместятся в небольшом ящике, и будут стоить вам три тысячи рублей максимум. Но с этими игрушками одна проблема – вам придётся самим играть в них с ребёнком!!!

**Развитие ребенка происходит тогда, когда он сам активно и осмысленно действует и воспринимает результат своих действий.** Соответственно развивающая игрушка должна открывать возможность для активных действий ребенка и выражения чего-то своего – своего голоса, своих движений, своих замыслов. Она должна быть простой, открытой и не навязывать своего голоса и своей активности. Только в этом случае игрушка может выполнить свою главную функцию, т.е. стать не просто забавой, но средством игры.

Игрушка должна открывать возможность для «внесения» в нее активности и самого ребенка – своего голоса, своих движений.

**Из всего вышесказанного можно сделать вывод,** что игрушка, которая много всего умеет сама, является только бесполезной, а зачастую и вредной для развития ребенка. Хорошая игрушка должна быть простой, условной, открытой для разных действий ребенка, тогда она будет стимулировать его игру, а значит и его развитие.



## Развиваемся - играя

Мастерим игрушки - нужные и полезные с ребёнком своими руками

